

孩子假期充电 合理才会有效

教育视点

寒假将至，假期中家长为孩子报“衔接班”已成为一种习惯，记者在走访中发现，对于孩子应该报何种补习，很多家长都有些迷茫。“衔接班年年都报，可效果其实一般，又觉得孩子不能闲着，真是不知道该选什么方式。”“听同事推荐，或者孩子听同学说的……”鉴于这种现象，记者专门采访了捷程教育的教育专家刘老师，专家提醒：寒假假期较短，家长在给孩子报衔接时千万不要盲目，有效合理的假期充电才最为有效！

分析现状 针对性安排辅导

目前临沂的教育辅导机构很多，辅导方式也各不相同：大班、小班、家教、1对1……不同方式的辅导适合什么类型的孩子？记者对一些家长做了随机采访，大部分家长对辅导形式有较明确的区分，但对辅导内容的区别及产生的不同影响却甚少了解。

“人越少越好吧。”卫先生说“我一般给孩子报的是小

班辅导，就他们班的七八个同学，最近听朋友说好像1对1针对性要更强，我也在了解中。”当记者问及否了解1对1教育具体的优势时，卫先生摇头……

“家长都希望孩子的假期得到充分利用，经过寒假充电，孩子能有一个明显的变化，殊不知若选错了方式，不但浪费了孩子宝贵的假期时

间，可能心理上的疲惫感对孩子后续的影响更大！”捷程教育刘老师告诉记者，“一定要帮助孩子科学的分析目前的学习现状，真正了解孩子到底是需要查漏补缺？还是从基础重新梳理？还是需要预习新课程？合理的安排，孩子才愿意接受，才是真正帮助孩子！”

在捷程教育，每一位到访

的孩子都会由教育顾问为其先进行专业的学科分析和测评，在全面了解孩子的学习现状后，量身定制专属的“个性化辅导方案”，并结合孩子的个性特点选派适合的一线教师进行针对性备课、授课；配合班主任的全程跟踪管理、课后的陪读答疑和定期的测试考核，来保证孩子的辅导内容得到充分吸收，辅导效果得到保证！

劳逸结合 让孩子轻松的进步

“假期时间有限，动辄半天或全天的填鸭式辅导让很多孩子疲惫不堪，将孩子所有的假期时间全部放在辅导上，虽然看到的是在学习上投入了大量的时间，但效率、效果其实并不好，并且容易让孩子对辅导产生抵触。”捷程教育的刘老师和记者谈到“我们建议：学习更应该把握高效，合理的分配时间，在该学习的时间让孩子充分吸收自己真正需要的内容，全身心的投入，在该休

息的时间让孩子尽情的享受假期，这样效果才能更好！”

短短二十多天的假期，年前的查漏补缺配合年后的收心衔接，让每一堂课的内容都按照孩子的需要去备课，去进行，这样高效的辅导才最节省孩子的时间，才能让孩子有空余去享受假期。“除了农历新年的公休假期，孩子的假期基本上是自己在家进行，为了防止孩子在家学习散漫、效率低，我们建议家长在孩子安排

学习的当天，可以让孩子辅导完继续在自习室里进行消化，完成作业”刘老师继续说道

“这样的安排，不但可以让孩子及时进行课上内容的巩固吸收，还可以规范孩子的学习习惯，让孩子逐渐养成学习时注意力集中，效率高的好习惯。”

假期将至，捷程教育专家再次提醒临沂广大学生家长：帮助孩子一起分析学习现状，科学合理的选择辅导方式，让

编辑：李诗源 组版：郭冬梅

孩子的假期在高效、快乐中度过！

(专刊记者 李诗源)



以父母情怀 做教育产业

高中、初中、小学 全学科1对1辅导连锁品牌

科学规划假期，为孩子增值！

专业分析 精准填补知识漏洞 深度挖掘提分潜能！

现场咨询即有“暖情学习大礼包”相送！“寒假助学金”计划全面启动，详情来电……

捷程教育寒假精品特训：

课程名称	适宜学员	学习内容
2011备战中、高考特训	初三/高三学生	重点学校名师亲自授课，指点中、高考考点，模块化教学，突破知识重、难点，规划整年备考计划
2011艺体生、军考生全托特训	艺体、军考生	结合专业和目标院校量身定制辅导方案，巩固基础，针对重点抓分值，课后全程监督跟踪，克服学生弱点
查漏补缺优化特训	初二/高二学生	全面分析学科现状，查漏补缺学科重点，提前衔接下半学期难点，优化学习方法，为学业水平考提前准备
夯实双基特训	初一/高一学生	全面建立初、高中学习框架，查漏补缺、夯实基础，完善学习方法和习惯，确保后续学习的不断进步
个性化小升初特训	小学5-6年级学生	拓展趣味奥数、英语运用等学科知识，规范学习习惯，为小升初择校完美过渡提前规划、准备
个性化兴趣激发特训	小学1-4年级学生	全面测试智力非智力因素，结合学生个性选派师资，激发学习兴趣，培养学习习惯



寒假期间空调自习室全天开放，专业陪读老师全程跟踪，纠错答疑，提高作业效率

提分热线：0539-7057788 7058899

地址：兰山区沂蒙路福源大厦一层（东方红影城北50米路西） 网址：www.royalroad-edu.com